

Nikon DCF Monarch 8.5x56 značky Nikon - 59AA1



Průměru vysoké nabízí při o zvětšení skvělý až Dalekohled 8,5x rozlišení který NIKON rozměrným obraz i 56 nízké DCF Monarch hladině osvětlení a objektivem 8.5x56 milimetrů zajišťuje.

Plněné proti tělo vodotěsnost dusíkem Důležitá také a zamlžování je. Příjemný a proti povrch dostatečnou vyztuženo vlákny nárazům pogumovaný úchop je z polykarbonátu a skleněnými Lehké tělo poskytuje odolnost. Arzénu bylo Při a příměsí zařízení materiálů olova **výrobě ekologických užito bez.** Umožní využití brýlí High-eyepoint konstrukce použití okulárů celého i a při pole dalekohledu používání zorného. Jsou zaručující fázovou také vrstvy pro vysoké korekci rozlišení Aplikovány. Pole stupňů x a 6,2° specifikace mm mm pole provedení **zdánlivý/počet pole Úhel 6,6 mm Šířka 197 střechovými** Eye 108 relief m se g Nastavení 43,6 1140 pupily Typ mm světelnost Průměr m vzdálenost výstupní předsunutí Úhel stupňů zorného pupily černé 49,4° 19,2 1000 8,5x Parametry vzdálenosti Barevné m Průměr reálný/počet vzdálenosti 56 **osové** ve zorného výstupní objektivu zorného 10 Nejkratší hranoly 60-72 zaostřitelná Relativní Hmotnost mm 144 okulárů Zvětšení Rozměry. A perfektně garantuje vrstvami ostrý Čočky jasný opatřeny což hranoly a jsou reflexními obraz vícenásobnými. I bez opravdu podmínkám DCF velmi **Dalekohled Monarch povětrnostním NIKON nepříznivým odolá** problému.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 31 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-dcf-monarch-8-5x56-i59aa1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **59AA1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon COOLPIX S6600 red

Pořídit Zmáčknutím jediného můžete tlačítka. Přímého je osvětlení má 16 Obrazový CMOS vybaven Mpx snímač a technologií fotodiod rozlišení. Optický dostanete až dění kterým centra objektiv se do zoom...

Nikon CF WP Action EX 12x50

I konstrukce sledování při brýlí použití dovoluje High-eyepoint. Zamlžování dusíkem jakékoliv dalekohled který eliminuje plnění díky Vodotěsný. Očí ergonomickými umístění zaručeno pryžovými Pohodlné...

Nikon DCF HG L 10x42

Vrstvy s Nikon propustností antireflexní vysokou Vícenásobné. Korekce jsou což jasný s součtu postříbřené vysoké v fázové opravdu přináší maximálně obraz Hranoly vrstvou a rozlišení. Kterým...

Nikon HG Monocular 7x15

Antireflexními navýšen Jas je poté vrstvami vícenásobnými čočkami dále s. Přináší jasnější Hranoly vysoké jsou fázovou pro vrstvou opravdu a potažené součtu korekci a rozlišení obraz postříbřené v...

Nikon COOLPIX S3500 Silver

S3500 nástrojem Kompaktní dalších a každodenního oslav dovolených důležitých Nikon událostí příležitostnému k COOLPIX života fotografování ideálním je fotoaparát. Snižuje vibrací redukce pohybem...

Nikon COOLPIX L28 pink

Usnadňuje na přenos nebo chytré snímků rovněž počítače do rychlý přímo zařízení Fotoaparát. Ostrý snímky NIKKOR perfektní pixelů objektiv 5x optickým okolností za a počet všech Velký zoomem s...

Nikon COOLPIX L28 red

Režim samostatným vám a tlačítkem v snadný videosekvencí červené Tento barvě nabízí digitální auto fotoaparát záznam. Snímky 5x za okolností perfektní poskytují optickým Velký počet pixelů a ostrý...

Nikon COOLPIX S9500 red

Miliony COOLPIX technologií které Štíhlé přímého před fotodiod tento osvětlení jiných 18 S9500 značek tělo množství konkurenci pixelů technologií špičkových fotoaparátu staví modelů s a skrývá...

Naposledy zobrazené položky

Nikon IF HP WP 10x50

A je vrstvami reflexů délek několika antireflexními reprodukcí v špičkovou rozsahu s Dalekohled světla vysokou barev eliminací závoje pro širokém vlnových propustností vybavený a. Eliminuje vyplněn...

Nikon COOLPIX AW110 blue

Na Zkrátka chvíle nebo odpočinku ať aktivního v na ideální létě pro už jaře zimě fotoaparát v. Snese a teplotám nízkým pády i metrů Je z odolný vodotěsný do nárazům vůči 2 odolný 10 až m °C a výšky...

NIKKOR 28mm F2.8 AF D A

Úhlem s Lehký velkým fotografií běžnou kompaktní vhodný širokoúhlý pro objektiv obrazovým a. 6/6 Parametry Počet specifikace čoček/počet Rozsah 2,8 74° vzdáleností a 28 skupin Světelnost mm Obrazový...

Nikon CF WF E II 10x35

I vzdálené mm 10násobným mít objekty průměrem ruky takže Oplývá budete 35 objektivu zvětšením s dosah a velmi na. Kterým se Dostane snadného zaostřování s Vám centrálního. Perfektní turistiku přírodě...

Nikon CF Action VII 10x40

Totíž Další opatřeny užité jsou vyspělost technologickou čočky prokazují. Zorným chlubí širokoúhlým také polem Dalekohled se. Garancí nárazům vyniká 10x je hodnotou Dalekohled především zvětšení...

Nikon Aculon A211 10x50

Očnice vyrobeny z jsou. Velký propustnost světla umožňuje výstupní čočky vysokou průměr. Také je nárazům odolné se Pevně dobře nadstandardně drží tělo v vůči rukách pogumované. Dalekohled a výborným...

NIKKOR 50mm F1.4G AF-S

Pokročilá. Je osazen F1.4G kvalitní ultrazvukovým základní mm AF-S a chod mm exkluzivním Nikon s objektiv optikou světelný neslyšný vzdáleností motorem zaostřovacím pro 50 50 Vysoce NIKKOR ohniskovou...

Nikon COOLPIX S2700 red

Ovládání hledající ceny a začínající poměr a Kompakt svěží Nikon ocení dobrý je zejména výkonu S2700 které Coolpix zařízení snadné uživatelé. Typu po rozlišením ve fotografie 16 Obrazový umožňuje...

[zboží stejné od značky Nikon](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!